
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Köln und zurück 
 Flug nach Antalya 
 12 Übernachtungen mit hochwertigem all inclusive  
 5* Hotel Dream World Hill 
 Ausflugsprogramm wird erstellt 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler 
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
 
Reisepreis pro Person  
                                 
Doppelzimmer      € 1.299,- 
Einzelzimmer     € 1.529,-  
 
Ein gültiger Personalausweis genügt zur Einreise, Auslandsreisekranken- und 
Reiserücktrittsversicherung sind empfohlen! 
 
 
  
 
Bis 50 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum Anreisetag 90% 
vom Reisepreis. Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen, max. 25 Personen  
 
 
 
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



     
Frühsommer an der  
Türkischen Riviera 

 
 
 

                                                                                                                      
 

 
Gruppenreise vom 15.04. – 27.04.2026 

 

              Begleitet von Marlene Schuler 
 

 



 

Türkische Riviera 

Eine Gruppenreise voller Sonne, Kultur, Genuss und Gemeinschaft 
 

Wenn bei uns der Frühling erst zaghaft beginnt, ist die Türkische Riviera bereits 
in voller Blüte: Angenehme Temperaturen, blauer Himmel, die ersten warmen 
Sonnenstrahlen auf der Haut – ideale Bedingungen für eine Auszeit vom Alltag.  
Vom 15. bis 27. April 2026 laden wir Sie ein zu einer besonderen Gruppenreise 
in die Nähe der sonnigen Küstenstadt Side, direkt an der Riviera gelegen, wo 
Antike und Moderne aufeinandertreffen. 
Während viele Orte an der Türkischen Riviera 
vor allem für ihre Strände bekannt sind, bietet 
Side darüber hinaus eine reiche Geschichte 
und Kultur, die es zu entdecken gilt. Einst ein 
Fischerdorf, heute ein beliebtes Reiseziel: Die 
Hafenstadt Side beheimatet antike Ruinen wie 
das Amphitheater und breite Sandstrände, die 
zur Erholung einladen. Im Side-Urlaub kann 
man in nur wenigen Minuten zwischen Sandstrand, Tempelruine und 
mediterraner Natur hin und her wechseln. Gepaart mit einer Fülle von 
Aktivitäten rund um Wassersport, Wandern und Einkaufsmöglichkeiten ist der 
beliebte Badeort Side optimal unsere Reise. 
 
Freizeit & Erholung stehen ebenso im Mittelpunkt. Sie entscheiden selbst, ob Sie 
einen Tag am Strand genießen, im Spa abschalten oder durch die Gassen von 
Side schlendern. 
 
Mit unserer Gruppe zu reisen heißt, sich auszutauschen, gemeinsam zu lachen, 
neue Menschen kennenzulernen – und dennoch Raum für sich selbst zu haben. 
Ob bei einem gemeinsamen Ausflug, beim abendlichen Essen oder bei einem 
Glas Wein in der Hotelbar – wir genießen die Zeit miteinander! 
 



Melden Sie sich zeitnah an – die Plätze sind auf 25 Personen begrenzt! 
 
Sie erreichen uns unter 06593-1626 oder info@eifelreisebuero.de 
Unser Zuhause für die nächsten 12 Nächte ist das komfortable Hotel 
Dream World Hill (Holidaycheck  95%), ein modernes 5-Sterne-Hotel mit 
großzügigem Spa-Bereich, verschiedenen Pools, stilvollen Zimmern und direkter 
Nähe zum traumhaften Sandstrand. Hier können wir es uns gutgehen lassen: Sei 
es beim Sonnenbaden, beim Schwimmen oder beim Genießen der vielfältigen 
türkischen Küche – ob im Buffetrestaurant oder bei einem kühlen Getränk an 
der Bar. 
Zum nah gelegenen Strand gibt es einen kostenfreien Shuttle. 
 

 

Das Hotel liegt in einer ruhigen Ecke des Kumköy-Marktes. Im modern 
gestalteten Dream World Hill gibt es verschiedene À-la-carte-Restaurants, einen 
Friseur, verschiedene Geschäfte, ein Spa-Center, einen Hauptpool und einen 
Entspannungspool 
Lassen Sie sich im speziell gestalteten Spa verwöhnen, das Ihnen eine große 
Auswahl an Haut- und Körperbehandlungen bietet. Zur Verfügung stehen 
Massage und Hautpflege, Sauna, Dampfbad und Türkisches Bad. 
Sie wohnen in einem der 240 Standardzimmer, die komfortabel gestaltet sind, 
mit Laminatboden, zentraler Klimaanlage, Safe (gegen Gebühr), Minibar (täglich 
Wasser und Limonade, LCD-TV (mit Satellitenkanälen), Direktwahltelefon, 
kostenlosem Internet,  Haartrockner, Dusche und WC. 



 


